
 
 ގްނިސްނޭނިއަފ ްޓްކެޖޮރްޕ ު-ނޯލ ީހެއ ިރާފަޔިވ

ް:އަތްނުޔިކެޔިލޭ ހެޖްނަޅަހަށުހު ކެއާނަޝޭކިލްޕެއ  

 ްއަތްނުޔިކެޔިލ ެގީރާފަޔިވ ިދައ ީސުހަޝ

 ީޕޮކު ޑާކީ ޑިއައ ެގްނުރަޓްކެރިޑ ިއާންނުރާދާސްއިހ ެގީނުފްނުކ / ެގުތާރަފ ޭދެއ ްށަނޯލ .1
 ުމޯފ ުތާމޫލުޢަމ ެގްނުރަންޓރާޕ ަތަވުނ ެގްނުރާދާސްއިހ ެގީރާފަޔިވި ދައެ ގީރާފަޔިވ ،ްތާރަފޭދެއ ްށަނޯލ .2
 ުރާރަޤ ެގްނުރަޓްކެރިޑު ޑޯބާ ވިއަފާޅައަޑނަކ ްއެތާރަފ ެނާރުކިއޮސ ިއަގުކަތްނުޔިލ ެގުނޯލ ިއާދަދައ ެގުނޯލ .3

 ާވިއަފިނެމިހ ިއަގާނޫމަނެއ ަތަވުނ ްށަތޮގްއެއ ިއާއާނޫމަނ ެގީސްފެއީޑްސެއ ،ަމަނ ްއެޕިޝރަންޓރާޕ/ްއެޏްނުފްނުކ(
 )ެނާވްނަންނުހ ްއަތިއަބ
 ީޕޮކ ީރްޓްސިޖަރ ެގީރާފަޔިވ .4
 ީ ޕޮކެ ގުދިއާވަޤީ ސާސައި އާދިއާވަޤާ ގްނިހ ެގީނުފްނުކ .5
 ީޕޮކ ެގުކަތަދްއުހ ާވްނުނޭބ ްށަމުގްނިހ ިރާފަޔިވ .6
 ްއަތިއަބ ާވިއަފިނެމިހ ިއަގާނޫމަނެއ ަތަވުނ ްށަތޮގްއެއ ިއާއާނޫމަނ ެގީސްފެއީޑްސެއ( ްލިއަފޮރްޕ ްސަންޒިބ .7

 )ެނާވްނަންނުހ
 

 ްއަތްނުޔިކެޔިލ ިރުހްނުޅުގ ިއާހުކެޓ

 ިރާފަޔިވ ،ަމަނާވުނ ުރަހައ 2 ާތިށެފ ިރާފާޔިވ(ް ޓްނަމްޓޭޓްސް ސްނރާޓިރް ސްކެޓެ ގުހަވުދު ރަހައ 1 ިވުތިއާފ .1
 )ްޓްނަމްޓޭޓްސ ްސްނރާޓިރ ްސްކެޓ ްށަތަދްއުމ ާވިއަފާގްނިހ
 ްޓޯޕިރ ްސްނެރައިލްކ ްސްކެޓ .2

 

 ްއަތްނުޔިކެޔިލ ެނޭވެނަގެނެދ ީނަދްމާއ

 10 ީނަދްމާއ ެގީރާފަޔިވ ،ިއާކަތްތާރަފ ާވުނުރަހައ 2 ާތާގްނިހ ިރާފަޔިވ(ް އަތުބާސިހީ ލާމެ ގުރަހައ 2 ަޔިދެވުތޭވ .1
 ީނާވްނަޅަހަށުހ ްއަތުބާސިހ ީލާމ ަމަނާވުރުތިއ ެރުވްށަނައިލިމ 2 ުދަދައުނޯލ ަތަވުނ ަމަނާވުރުތިއ ެރުވްށަނައިލިމ
 )ުކެއިއާޓޯޕިރ ްޓިޑޮއ ެގްއެރަޓިޑޮއ ާރުކުލޫބަޤ ްނިއީޓިރޯތޮއ ުއިނެވެރ ްޑްނޭލްނިއ ްސްވިޑްލޯމ
 ްޓްނުއަކެއ ްޓްނަމްޖޭނެމ ެގުރަހައ ާދްނުމަގނިހ .2
  ްޓްނަމްޓޭޓްސ ްޓްނުއަކެއ ެގުހަވުދ ްސަމ 6 ަޔިދެވުތޭވ .3

 
 

 



 
 ްއަތްނުޔިކެޔިލ ިރުހްނުޅުގ ިއާޓްކެޖޮރްޕ

  ްއަތުބާސިހ ީލާމ ްށަތަދްއުމ ާވްއަލިދެއ ްނަކްއަދ ާރުބނައ ުނޯލ .1
 ެގްޓްކެޖޮރްޕ( ްއަތްނުޔިކެޔިލޭ ހެބާ މަކެއ ަމަނާރުކ ްސްނޭނިއަފ ްޓްކެރްޓްނޮކ ަތަވުނ ްޓްކެޖޮރްޕ .2

 )ްއަތްނުޔިލ ެގުމަކި ރުކ ުލާވަހ ުޓިއަސ ަތަވުން ޓްކެޖޮރްޕަ ތަވުން ޓްކެރްޓްނޮކް/ޓްނަމީރްގެއ
  ުއިކ.ޯއ.ީބ ަތަވުނ ްލީޞްފަތ ުދަރަޚ ެގުޓްކެޖޮރްޕ .3

 ،ަމަނ ްއެލަދުމ ަންނަގ ްނުރޭބ ްނިއެޖްއާރ( ްނަޝޭޓޯކ ެނޭގނެއ ުލީޞްފަތ ިއާގައ ެގުލަދުމ ާވްނުނޭބ ްނަންނަގ .4
  )ްށަތޮގ ޭނެމިހ ްއަތުދަރަޚ ޭނާވަދޭހ ްށަޔަމަހ ިއާމުރުކެރެތެއ ްށައެޖްއާރ

 ްށަސްނޭނިއަފ ްޓްކެޖްރްޕ(ީ ޕޮކެ ގްޓްކެރްޓްނޮކ ަތަވުނ ްނުޔިލ ެގުމަކިމްނިނ ްތަކްއަސަމ ެގުކަތްޓްކެޖޮރްޕ ާވިއަފިމިނ .5
 ަ)މަނޭދެއ
 


